

Δημήτρης Αναστασίου • Ειρήνη Βογιατζή • Μάριος Βουτσινάς • Δικαία Δεσποτάκη • Μαρία Διακοδημητρίου • Φραγκίσκος Δουκάκης • Ειρήνη Ηλιοπούλου • Βαγγέλης Θεοδωρίδης • Γιώργος Καρακάσογλου • Μηνάς Καμπιτάκης • Βούλα Καραμπατζάκη • Νικόλας Κληρονόμος • Λήδα Κοντογιαννοπούλου • Βασίλης Λιαούρης • Λίλα Μπελιβανάκη • Γεωργία Μπλιάτσου • Βιβή Παπαδημητρίου • Γεύσω Παπαδάκη • Κατερίνα Πέτρουλα • Αχιλλέας Πιστώνης • Θανάσης Ραχούτης • Γιώργος Σαλταφέρης • Νίκος Σίσκος • Μαρίνα Στελλάτου • Κατερίνα Χαδουλού • Αθηνά Χατζή • Νικόλας Χριστοφοράκης • Αριστείδης Χρυσανθόπουλος & η Βιργινία Φιλιπούση.

Στα σινεμά που αγαπήσαμε, το λευκό της Μεγάλης Οθόνης φωτίζεται όταν βραδυάζει. Κι έρχονται πάλι όλοι εδώ σαν φίλοι. Ο ψηλός, ο αστείος και ο κοντός. Η δεσποινίς και το κοροϊδάκι της. Η μοιραία και ο σκληρός, η παραστρατημένη και ο αγνός, η νεράιδα και το παλικάρι. Ο τροχονόμος στην Ομόνοια, τα ξεχασμένα κρασοπουλιά της Πλάκας, τα εμπορικά της Αιόλου και της Σταδίου. Οι ασβεστωμένες αυλές της αδιάκριτης κοινής μπουγάδας και οι απόμερες βίλες του Ψυχικού. Οι ατέρμονες διαδρομές στο Σούνιο και την Ανάβυσσο, οι διακοπές με μιας δεκάρας νιάτα και ζωηρούς χήρους, με εμίρηδες και κακομοίρηδες στην Αίγινα, την Κέρκυρα και τα Καμμένα Βούρλα. Οι δράκοι της αθηναϊκής νύχτας και τα τοπία της ομίχλης, οι μελαγχολικές νύφες της Αμερικής και οι πλωτοί ίσκιιοι της Μικράς Αγγλίας. Όλα είναι εδώ, αποθηκευμένα στο βλέμμα και την ψυχή μας...

Ίρις Κρητικού

Το έργο της πρόσκλησης είναι του Αχιλλέα Πιστώνη
"Αίγλη", 80 x 50 εκ., λάδι σε λινό, 2015

Μεγάλη Οθόνη

& σκηνές από τον Ελληνικό Κινηματογράφο

09.09 - 10.10.2015

Εγκαίνια: Τετάρτη 9 Σεπτεμβρίου στις 9.00 μ.μ.

Τα εγκαίνια θα γίνουν ταυτόχρονα στις αίθουσες τέχνης **kaplanon 5 & ena**.

Παράλληλα θα παρουσιάζεται Έκθεση Φωτογραφίας, με θέμα την αποτύπωση αθηναϊκών θερινών κινηματογράφων, υπαρχόντων και μη, στους χώρους των κινηματογράφων **VOX, Riviera** και **Αθηναία**.



Την ιδέα της έκθεσης, την διοργάνωση και την επιμέλειά της έχουν οι:
Νίκος Βατόπουλος, δημοσιογράφος/αθηναιογράφος
Νίκη Βλασσιώτου-Παπαδάκη, διευθύντρια των kaplanon galleries
Ίρις Κρητικού, Ιστορικός Τέχνης
Πέγγυ Ρίγγα, ιδιοκτήτρια των κινηματογράφων VOX, RIVIERA & Αθηναία